


92%
of parents are satisfied 

with the look and feel of  
the buildings and facilities.

          

of parents say their 
child receives a high quality 

education.

90%

91%
of parents say the school 

provides a stimulating learning 
environment for their child. 97%

of parents say the 
school is positive 
and welcoming.

97%
of parents say their 

child feels safe 
at school.

Highlights

87%
of parents say the school 

promotes a healthy lifestyle.



91%
of parents say their 
children and their 

teachers have a good 
relationship.

We are constantly looking 
for ways to improve and highly 

value your feedback.

As a direct result of this 
year’s parent survey, we are 
busy implementing plans to 

improve.

58%
of parents say that their child 
receives the right amount of 

homework.

85%
of parents say their child 

is making good
progress at school.

69%
of parents say the school provides

them with the right amount 
of information.

82%
of parents say that their child 

has the opportunities to 
participate in a wide 

range of sports.

61%
of parents say their child 

enjoys school meals.

Areas we’re working on...



Each year, Nord Anglia Education offers parents the 
opportunity to feedback on exactly how The British 
School of Guangzhou is performing. The results of 
this survey are collated anonymously and used to 
help affect change and improvement at the school.

bsg.org.cn


